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O B S A H :

100. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dodatku č. 2 k Ujednání mezi Českou republikou a Francouzskou repu-
blikou o zastupování při udělování schengenských víz

101. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Změny Prováděcí dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České
republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Maďarska k Dohodě mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky
o vzájemném zastupování jejich diplomatických misí a konzulárních úřadů při zpracování víz

102. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o změně Dohody mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou
Jemenské lidové demokratické republiky o zrušení vízové povinnosti pro příslušníky smluvních států konající služební cesty

103. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o změně názvu letiště uvedeného v článku 5 Protokolu mezi vládou České republiky
a vládou Vietnamské socialistické republiky k provádění Dohody mezi vládou České republiky a vládou Vietnamské socialis-
tické republiky o předávání a přebírání občanů obou států



100

SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že výměnou nót ze dne 21. října 2013 a 14. listopadu 2013 byl sjednán
Dodatek č. 2 k Ujednání mezi Českou republikou a Francouzskou republikou o zastupování při udělování
schengenských víz1).

Dodatek č. 2 vstoupil v platnost dne 15. listopadu 2013.

Francouzské znění české nóty a její překlad do českého jazyka a francouzské znění francouzské nóty a její
překlad do českého jazyka, jež tvoří Dodatek č. 2, se vyhlašují současně. Součástí Dodatku č. 2 jsou Pokyny pro
zastupování mezi Českou republikou a Francií při vydávání víz, jež tvoří přílohu Dodatku č. 2. Do této přílohy
lze nahlédnout na Ministerstvu zahraničních věcí.
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1) Ujednání mezi Českou republikou a Francouzskou republikou o zastupování při udělování schengenských víz sjednané
výměnou nót ze dne 24. září 2010 a 15. října 2010 bylo vyhlášeno pod č. 99/2010 Sb. m. s.
Dodatek k Ujednání mezi Českou republikou a Francouzskou republikou o zastupování při udělování schengenských víz
sjednaný výměnou nót ze dne 8. dubna 2013 a 24. dubna 2013 byl vyhlášen pod č. 44/2013 Sb. m. s.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že výměnou nót ze dne 16. října 2013 a dne 29. října 2013 byla
sjednána Změna Prováděcí dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem za-
hraničních věcí Maďarska k Dohodě mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném
zastupování jejich diplomatických misí a konzulárních úřadů při zpracování víz1).

Změna Prováděcí dohody vstoupila v platnost dne 1. listopadu 2013.

Anglické znění maďarské nóty a její překlad do českého jazyka a anglické znění české nóty a její překlad do
českého jazyka, jež tvoří Změnu Prováděcí dohody, se vyhlašují současně.
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1) Prováděcí dohoda mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Maďarska
k Dohodě mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném zastupování jejich diplomatických
misí a konzulárních úřadů při zpracování víz sjednaná výměnou nót ze dne 18. března 2013 a dne 2. dubna 2013 byla
vyhlášena pod č. 47/2013 Sb. m. s.
Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném zastupování jejich diplomatických misí
a konzulárních úřadů při zpracování víz sjednaná výměnou nót ze dne 14. června 2011 a 27. října 2011 byla vyhlášena pod
č. 46/2013 Sb. m. s.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí,
kterým se mění a doplňuje sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 45/1982 Sb.

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že nótou ze dne 24. února 2011 byl s odvoláním na článek 5 Dohody
mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Jemenské lidové demokratické republiky o zrušení
vízové povinnosti pro příslušníky smluvních států konající služební cesty1) českou stranou omezen bezvízový
styk pouze na držitele platných jemenských diplomatických pasů, a to s účinností od 15. března 2011.

České znění české nóty se vyhlašuje současně.
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1) Dohoda mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Jemenské lidové demokratické republiky o zrušení
vízové povinnosti pro příslušníky smluvních států konající služební cesty podepsaná v Adenu dne 14. září 1981 byla
vyhlášena pod č. 45/1982 Sb.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí,

kterým se mění a doplňuje sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 27/2008 Sb. m. s.

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že nótou ze dne 17. ledna 2013 informovala česká strana vietnamskou
stranu o změně názvu letiště uvedeného v článku 5 Protokolu mezi vládou České republiky a vládou Vietnamské
socialistické republiky k provádění Dohody mezi vládou České republiky a vládou Vietnamské socialistické
republiky o předávání a přebírání občanů obou států1).

Anglické znění české nóty a její překlad do českého jazyka se vyhlašují současně.
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1) Protokol mezi vládou České republiky a vládou Vietnamské socialistické republiky k provádění Dohody mezi vládou
České republiky a vládou Vietnamské socialistické republiky o předávání a přebírání občanů obou států podepsaný v Praze
dne 12. září 2007 byl vyhlášen pod č. 27/2008 Sb. m. s.
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